

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE  
Ing. Radim Frajt  
+420 541 637 347  
frajt@pmo.cz

MÍSTO / DATUM  
Brno / 11. 2. 2019

---

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 – Svitava, Brno – rekonstrukce soustavy jezů (DÚR)

Vážení dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „Svitava, Brno – rekonstrukce soustavy jezů (DÚR)“ obdržel dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

### Dotaz č. 1

Má zadavatel smluvně zajištěno u výše uvedených jezů, u kterých není vlastníkem stavby, jejich převedení do svého vlastnictví, případně souhlas vlastníka s připravovanou investicí, včetně souhlasu s odstraněním stavby vlastněné soukromým vlastníkem, včetně závazku tohoto vlastníka s udělením souhlasu pro získání územního rozhodnutí (nutná příloha k žádosti o vydání územního rozhodnutí)?

Pokud zadavatel tyto dokumenty má k dispozici, žádáme o jejich zařazení do zadávací dokumentace formou dalších příloh a jejich zveřejnění na profilu zadavatele.

Pokud zadavatel tyto dokumenty, platné a účinné nejpozději k termínu pro podání nabídek, na tuto VZ nemá k dispozici, žádáme o přepracování a doplnění zadávací dokumentace především přílohy č. 2 Smlouva o dílo a to v kapitole II. Předmět smlouvy a v kapitole III. Doba plnění smlouvy, kde u objektů jezů, které nejsou vlastněny zadavatelem musí být termíny stanoveny klouzavě počtem dní od data získání vlastnictví těchto jezů zadavatelem, případně od data získání souhlasu stávajících vlastníků jezů s připravovanou investicí včetně souhlasu s odstraněním stávajících jezů a souhlasu s prováděním průzkumných pracích na stávajících jezích vlastněných případně spoluvlastněných (MVE v objektu jezu) soukromými vlastníky.

### Odpověď:

*Zadavatel v současné době vede jednání směřující k převedení všech potřebných jezových konstrukcí či MVE do svého vlastnictví a není si v současné době vědom žádných skutečností, které by mohly ohrozit splnění termínů či porušení povinností uvedených v příloze č.2 Smlouva o dílo (kapitola II. Předmět smlouvy a kapitola III. Doba plnění smlouvy). Z tohoto důvodu zadavatel nepřipouští změny v příloze č.2.*

**Dotaz č. 2**

Jako součást realizačního týmu má být Ichtyolog. V zadávací dokumentaci je požadavek na autorizaci této osoby ve smyslu §45i odst. 3 zákona č.114/1992 Sb. Tento paragraf řeší záměry, které mají významný vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Z dostupných podkladů na internetu jsem nevyčetl, že by úsek Svitavy mezi řešenými jezy byl součástí vyhlášeného území Natura 2000. Tato oblast se nachází až výše na toku. Je tedy třeba aby měl Ichtyolog autorizaci dle §45i i v případě, kdy se řeší úsek, který neleží v oblasti Natura 2000?

**Odpověď**

*Vzhledem k tomu, že je řeka Svitava významný krajinný prvek, pro vydání územního rozhodnutí zadavatel předpokládá, že bude po zhotoviteli orgánem ochrany životního prostředí požadováno předložení hodnocení vlivu závažného zásahu na zájmy ochrany přírody a krajiny, které musí být zpracováno dle vyhl. 142/2018 osobou autorizovanou podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Z tohoto důvodu zadavatel požaduje dodržení této podmínky uvedené v zadávací dokumentaci.*

Zadavatel odpovídá na uvedené dotazy i přes to, že byly zaslány po uplynutí lhůty pro vysvětlení zadávací dokumentace. Na vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 se tedy nevztahují lhůty dle §98 odst.1 zákona č. 134/2016 Sb.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

**MVDr. Václav Gargulák**

generální ředitel Povodí Moravy, s.p.

*podepsáno elektronicky*